Mo pucpf ToOAN amoTEAEITUL ATO 20000 KOTOIKOVS. Na ypa@sl MPOPAMMA Tov Oa :
A. AwPBaletl Tic nAkieg o £11] KUOOS KUl TO VA0 Yo KOs KAdTtoko. Na yivetdl
EAEYYOC EYKLPOTNTUS TMV OEOOUEVMOV ONAUON AV TOo VA0 sival "A" yia Tov avopa
ot "I yia ™ yovaiko. Entiong o éva mivaka Katawpel Kol T ovOpaTd Tou .

B. Oa tafivouel Tao 6TOYEIC TOV KATOIK®V TNS TOANG pe BAcn TV nAikia Tovug.
I'. ®a tondver tig 100 peyarvtepeg yuvaikeg CeKvOVTOg omnd eKelvi HE TNV
HEYUADTEPN NAKIO

A. Oa tomdver tovg 100 vedtepovg Gvdpes EEKVOVTOC OO EKEIVO HE TNV
HIKPOTEPT NAUKIA.

1 NPOT'PAMMA TAZINOMHZH

2 METABAHTEZL

3 AKEPAIEE: I, J, HA[200001], temp, IOI', TA

4 XAPAKTHPEZ: ON[20000], €[20000], temp2, temp3

5 APXH -
€ TIA I ANO | MEXPI 20000 2§ I <—20000

7 ATIABATE ON[I], HA[I] 28 I <—-0

8 APXH ENANAAHVHE 25 opo Ir < 100 ENANAAABE
9 AIABATE ®[I] 30 AN ®[I] = 'I"' TOTE
10 MEXPIE OTOY ®[I] = 'A' H ®[I] = 'T' iz TPAYE ON[I]

11 TEAOT ENANAAHWHE 32 I <— 0O + 1

12 TI'IA I ANDO 2 MEXPI 20000 33 I<—- I-1

13 TIA J ANO 20000 MEXPI I ME BHMA -1 34 TENOL AN

14 AN HA[J] < HA[J - 1] TOTE 35 TEAOEL ENANAAHVEE

15 temp <— HA[J]

16 HA[J] <— HA[J - 1] ¥/ I 1

17 HA[J - 1] <— temp 37 A <=0

18 temp2 <— ON[J] 38 OEOMA < 100 ENANAMAABE
19 ON[J] <— ON[J - 1] 39 AN &[J] = 'A' TOTE
20 ON[J - 1] <— temp2 40 T'PAVYE ON[J]

21 temp3 <— ¢[J] 41 MA <—TA + 1

22 ®[T] <— @[T - 11 4e J<—J+1

23 ®[J - 1] <— temp3 13 TEAOL_AN

24 TEAOE AN 44 TEAOL ENANAAHVHE

25 TENOE EMANAAHVHE 45 TEAOZ MPOT'PAMMATOE

26 TEAOL EINANANHWHI



